Урок № ____
Дата ___________ Клас ___________________

Тема уроку: Застосування властивостей показникової функції до розв’язування вправ 
Мета уроку: Формування умінь учнів застосовувати властивості показникової функції до розв'язування вправ. Розвивати логічне мислення, уміння лаконічно й грамотно висловлювати свою думку; виховувати наполегливість, працьовитість, активність. 

Тип уроку: застосування набутих знань та вмінь.

Хід уроку
І. Організаційний етап
ІІ. Формулювання мети і завдань уроку
ІІІ. Перевірка домашнього завдання
1. Колективне обговорення № 1—12 із «Запитання і завдання для повторення».
2. Перевірка виконаних домашніх завдань та відповіді на запитання, які виникли в учнів під час виконання домашніх завдань.
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IV. Набуття умінь застосовувати властивості показникової функції до розв'язування вправ.

Початковий рівень

1. Знайдіть значення функції 
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, якщо:
 а) х = 2;  б) х = – 2;  в) х = 0.

Відповідь: а) 9;   б)
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;   в) 1.

2. На якому з рисунків (рис. 144) подано графік функції: 
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Відповідь: а) І;    б) IV. 

3. Користуючись графіком функції 
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(рис. 145): а) 
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Відповідь: а) 
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4. Користуючись графіком функції 
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, порівняйте значення виразів 

(рис. 146):
a) 
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Відповідь: a) 
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Середній рівень
1. Знайдіть область визначення функцій:
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Відповідь: a) R;  б) R;   в) R;   г) R.
2. Побудуйте схематично графік функцій:
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Відповідь: рис. 147: а); б); в); г). 

3. Порівняйте числа: 
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Відповідь: 
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4. Порівняйте числа х і у, якщо відомо, що вірна нерівність:
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Відповідь: а) х < у;   б) х > у;   в) х < у;   г) х < у.
5. Порівняйте основу a > 0 з одиницею, якщо відомо, що вірна нерівність:                    

а) а-2 > а2;   б) аπ > а3;    в) 
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Відповідь: а) 0 < a < 1;   б) а > 1;   в) 0 < а < 1;   г) а > 1.

Достатній рівень
1. Знайдіть область визначення функцій: а) 
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Відповідь: а) R;   б) [0; +
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2. Побудуйте графіки функцій: a) y =3x + l; б) 
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Відповідь: (рис. 148) а); б); в); г).
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Рис. 148

3. Знайдіть множину значень функцій: 

а) у = -3х; б) 
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Відповідь: а) (-
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4. Який висновок можна зробити відносно показника х, якщо:

а) 5х = 10;    б) 5х = 3;     в) 0,01х = 2;  г) 100х = 2. 

Відповідь: а) х > 1;   б) 0 < х < 1;   в) 0 < х < 1; г) 0 < х < 1.

Високий рівень
1. Знайдіть область визначення функцій:

 а) 
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Відповідь: а) х ≠ 
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2. Побудуйте графіки функцій:

a) у =
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Відповідь: (рис. 149) а); б); в); г).
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Рис. 149

3. Знайдіть найбільше і найменше значення функції:

а) 
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Відповідь: а) найбільшого немає, найменше 1;  б) найбільше 2, найменше 1; 
в) найбільше π, найменше 
[image: image118.wmf]p

1
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V. Підсумок уроку.

VI. Домашнє завдання.

Опрацювати § ____, виконати № 3, 4, 5(1,2), 10, 11.
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